

Изменения в порядке признания лица инвалидом обсудили в Минтруда России

24 мая в Москве состоялось заседание Общественного Совета при ФКУ "Главное бюро медико-социальной экспертизы по Московской области" Минтруда России.

Собравшихся приветствовала председатель Общественного Совета при МСЭ Галина Уткина. На заседании присутствовали представители Министерства образования и уполномоченного по правам человека Московской области. Общественную палату г.о. Истра представил член правления Региональной общественной организации "Помощь больным муковисцидозом" Андрей Алекин.

В ходе заседания выступающие провели анализ деятельности ОП МСЭ за 2021 год, обсудили проблемные вопросы разработки ИПРА детям-инвалидам в части мероприятий по психолого-педагогической реабилитации и о требованиях нормативно-правовой базы. Руководитель - главный эксперт по медико-социальной экспертизе Александр Шуст отвечал на вопросы членов Общественного совета, давая подробные ответы, или перенаправлял их профильным заместителям.

Один из значимых вопросов повестки заседания - изменение порядка признания лица инвалидом. Об этом подробно рассказала заместитель руководителя по экспертной работе, врач по медико-социальной экспертизе Светлана Болод.

- Такие встречи проходят регулярно и руководители пациентских организаций считают Главное Бюро МСЭ самым демократичным, открытым учреждением, всегда готовым для диалога и решения проблем. Лидеры НКО положительно отнеслись к изменениям и поблагодарили руководителей и сотрудников Бюро за конструктивное сотрудничество, - рассказал Андрей Алекин.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра

#ГлавноебюромедикосоциальнойэкспертизыпоМосковскойобласти #ОбщественныйСовет

#МинтрудаРоссии



